



СОЗДАДИМ ВОКРУГ ХАБАРОВСКА МОЩНУЮ КАРТОФЕЛЬНО-ОВОЩНУЮ И ЖИВОТНОВОДЧЕСКУЮ БАЗУ

СНАБЖАТЬ ГОРОД ОВОЩАМИ КРУГЛЫЙ ГОД

Снабжение овощей населения Хабаровска должно проводиться не сезонно — два три месяца в году, а регулярно круглый год.

По нашему мнению, всю пригородную полосу необходимо разбить на три зоны. Первая — овощно-картофельная зона — на расстоянии 7—10 километров от города.

Вторая — овоще-картофельно-молочная зона — в радиусе до 20 километров от города. Кроме овощей и картофеля здесь для молочного скота высевают кормовые культуры.

И наконец, третья — овоще-картофельно-животноводческая зона — в радиусе свыше 20 километров от Хабаровска.

Одновременно нужно провести большую работу по повышению урожайности. Важную роль в этом отношении играет качество семян.

Чтобы действительно поднять урожайность, нужно прекратить практику посева овощей на пустырях, засоренных и не удобрённых землях.

В крае ежегодно бывают засухливыи май — июнь и дождливыми июль — август. Известно, что большинство культур нужно высеивать в засухливый период.

Большую помощь может и должен оказывать город. Следует бы организовать, например, сбор древесной золы.

А сколько еще ценных отходов пропадет напрасно, вывозится на свалки, смешивается с негодным мусором и не используется на овощных полях?

При планировании овощных культур в совхозах и особенно в колхозах следует загружать их всеми видами овощей.

Далее следует, по нашему мнению, организовать в Хабаровске постоянную и передвижную школу по подготовке и подготовке бригадиров-овощеводов совхозов и колхозов.

Проведение этих мероприятий должно способствовать быстрейшему созданию вокруг Хабаровска мощной овоще-картофельной базы.

Агроном П. КОРОЛЬКО.

О парниках и теплицах

В статье «Назревшие вопросы» («Тихоокеанская звезда» от 11 декабря 1940 года) был обоблен один чрезвычайно важный вопрос — вопрос о тепличном и парниковом хозяйстве.

Между тем правильное ведение овощеводства немаловажно без организации тепличного и парникового хозяйства. Без этого, кривкой и здоровой расчески нельзя получить высокие урожаи овощей.

Земле плодородна, как называют теплично-парниковое хозяйство в Хабаровском районе развивается крайне медленно. В 1940 году в 22 колхозах было заложено всего 7 090 парниковых рам.

Ни в одном из колхозов района теплиц нет. План строительства их «сегоднего» не выполняется. Из этого можно сделать вывод, что теплично-парниковое хозяйство здесь неоправданно.

Это сказало и при составлении плановых заданий на 1941 год. Пригородных колхозов, расположенных в радиусе 25—30 километров от города, планируется только 20 тысяч парниковых рам.

Выполнение плана закладки парников может быть сорвано из-за того, что не все колхозы района полностью обеспечены навозом от своих животноводческих ферм.

Вывод из этого положения в использовании городских свалок.

Для более полного использования городских отходов (в качестве материала для парников) необходимо организовать дополнительные места свалок в направлении Красной Речки, базы флотилии, совхоза Паркомсовхоза, поля колхоза «2-я планетка».

Конечно, помощь города пригородным колхозам не должна ограничиваться только участием в обеспечении удобрениями и биологическим топливом для парников и теплиц.

Агроном земотдела Хабаровского горисполкома Г. ГОЛТВЯНИЦА.

Освоение земель — задача сегодняшнего дня

Наш колхоз имени ОБДВА расположен в пригородной зоне. Почему известная доля трудозов в создании вокруг Хабаровска овоще-картофельной и животноводческой базы ложится и на нас.

Всего по государственному акту за нашей артелью закреплено на вечное пользование 3779 гектаров земли. Из этого количества нами освоено и занято по посевам 430 гектаров.

В этом году мы убрывали местными и минеральными удобрениями более 20 гектаров овощей и картофеля. В все же пользы от этого получили немного.

При механизированной обработке посевов эта нагрузка была бы легкой.

По беза в том, что наши земли разрознаны в 31 месте. За исключением нескольких участков размеры остальных не превышают пяти гектаров.

Другая причина низкой урожайности состоит в сильном истощении почв.

Тогда результаты получились бы совершенно другие.

Но в том то и дело, что без освоения новых земель мы не можем иметь черных паров, так как все распаханные земли заняты посевами.

Вот лишь некоторые важнейшие достижения истекшего года.

Президент колхоза им. ОБДВА Хабаровского района А. ГЛАМАЗДИН.

НАВСТРЕЧУ XVIII ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

Соревнование топографов и геологов

Десять месяцев держит переходящее красное знамя цех изысканий проектно-геологического бюро Топографическая и инженерно-геологическая группы этого цеха.

Топографы и геологи соревнуются за достойную встречу XVIII Всесоюзной партийной конференции, борются за выполнение квартального плана изысканий по

основному титулу к 15 февраля — дне открытия конференции.

Топо-геологическая партия, которой руководит техник Брутько, изыскательские работы на западной площади закончила за 7 дней раньше срока.

Личным примером члены и капитаны партии тт. Сонин, Размазин Елкия ведут за собой всех краснофлотцев.

На другом корабле краснофлотцы тт. Твардовский, Матвейко, Виноградов в честь XVIII Всесоюзной партконференции выполняют суточное задание от 120 до 150 процентов, при высоком качестве ремонта.

Личный состав кораблей берет обязательство закончить судоремонт к открытию партконференции.

Боевые подарки амурцев

Бравофлотцы, командиры, ползатраблешки Амурской Краснознаменной флотилии берут конкретные обязательства, заключающие новые договоры на социальное соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции.

На-днях на одном из старейших кораблей флотилии отделение гримасных машинистов тов. Елкия принял срочный закон чило ремонт всех своих механизмов.

На Охинских нефтепромыслах

АЛЕКСАНДРОВ П. — САХАЛИНЕ. (По телеграфу от наш. корр.) Коллектив авторехагра транспортной конторы Охинского нефтепромысла готовит достойную встречу XVIII Всесоюзной партийной конференции.

За Охинского промысла взяла обязательство в честь конференции построить 5 трехкратных вышек, установить 11 трубчатых качалок, построить 2 групповых качалки, разобрать 4 вышки.

А ИВИЧ

НОВАТОРЫ

Жил в России замечательный изобретатель-самоучка Константин Циолковский. Учителем в провинциальном городке. Был он великим мечтателем.

Это была не магия сумасшедшего, как думали многие, а блестящая фантазия, широкая и верно мыслящая голова.

Вспомните гениального Мичурина, чья имя знает сейчас каждый школьник, чьи труды продолжали тысячи исследователей.

Об этом человеке, которым должна была гордиться родина, до революции знал лишь узкий круг его друзей.

Через смерть, в 78 лет, он написал письмо товарищу Сталину. Он писал в этом письме, что лишь Октябрь принес признания его трудам, что любовь народных масс, помощь советской власти и партии дали ему, уже больному, силу продолжать работать.

К. Э. Циолковскому.

Примите мою благодарность за письмо, полное доверия к партии большевиков и советской власти.

Желаю Вам здоровья и дальнейшей плодотворной работы на пользу трудящихся.

Судьба Циолковского типична для многих. Вспомните гениального Мичурина, чья имя знает сейчас каждый школьник, чьи труды продолжали тысячи исследователей.

Известны сотни случаев, когда капиталисты покупали или присваивали изобретения только ради того, чтобы их съезди, запереть в нестерраемый шкаф: им был невыгоден прогресс — он мог снизить цены на товары, уменьшить прибыль трестов.

В капиталистической стране можно реализовать только те изобретения, которые предназначены для войны и повышению прибыли крупных промышленников.

В ответ он получил следующую телеграмму от товарища Сталина.

«Замечательное дело науки товарищу

Бетоники Днепростроя телеграфировали о «Мартигу» не только цыфры заводов, но и описание новых найденных ими способов работы.

Каждый новый станок, новая машина, появившаяся на заводе, вызывала не только радость у рабочих, но и новую мечту — сделать их еще лучше, еще производительнее.

Начинала работать фантазия. Она превращалась сперва в неуверенные робкие наброски карандашом — полуперспективы, полупланы идей.

Какая работа может быть почетней для инженера чем воспитание творческой инициативы талантливых рабочих? Многие инженеры это поняли.

Едва выявился размах изобретательской

инициативы рабочих, партия сразу же поддержала ее.

Изобретательство вошло в плоть и кровь социалистического общества.

Величайшим взлетом накопившихся творческих сил было стахановское движение. Оно было новой формой социалистического соревнования, возникшей на основе новой техники.

Носе первых же ударов стахановского движения партия и правительство приложили все свое внимание к этому событию, помогли новаторам справиться с саботажниками, мешавшими развитию народного движения.

Лучшие стахановцы — рационализаторы и изобретатели — получили высшую награду, орден Советского Союза.

Следующий ступенью было творческое содружество рабочих и инженеров, пример которого показал знаменитый стахановец Иван Гудов.

Прошло время, когда серьезные, важные для всей страны изобретения рабочие были редким явлением.

Теперь рабочее изобретательство — столь же обычное дело, как изобретения конструкторов, специально посвятивших свою работу усовершенствованию, обновлению техники.

Лень за днем приносит нам газеты сообщения о замечательных достижениях советских изобретателей.

Вот лишь некоторые важнейшие достижения истекшего года.

После долгих поисков Ипочкин добился успеха: металл движется без вмешательства человека, пока, наконец, и последнее станка не съезди готовая деталь.

Изобретение Ипочкина оказалось применимым на многих заводах. Уже недалеко время, когда могут быть созданы целые автоматические цеха.

Изобретение Ипочкина оказалось применимым на многих заводах. Уже недалеко время, когда могут быть созданы целые автоматические цеха.

Особенно велико количество изобретений, серьезных рационализаторских мероприятий, предложенных рабочими на оборонных заводах.

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

12 января

КИНО В ДЕРЕВНЕ

66 стационарных киноустановок, 147 передвижных и 92 немых кинопередвижки работают в сельских местностях нашего края.

«Борозники сельхозартели «Валгеим» Еврейской автономной области справелизно «ступают на то, что их в течение полутора лет не посетила кинопередвижка.

Сельские местности плохо снабжаются хорошими, высокохудожественными фильмами. Регулярное расписание сплошь и рядом не выполняется.

Демонстрация фильмов в селах нередко идет плохо. Во время сеансов рвется лента, возникают десятки всевозможных технических неполадок.

На весь край имеется только две мастерские по ремонту киноаппаратуры — в Хабаровске и Благовещенске.

Руководители предприятий края очень похотливо плут встречены просьбам организации киноаппаратуры.

Вот лишь некоторые важнейшие достижения истекшего года.

Большая задача стоит перед крайним управлением кинофикации в подготовке квалифицированных кадров киномехаников для села.

В нашем крае имеются все условия для образцового обслуживания кино трудящихся деревни.

Страница Выходного дня

У костра

Второй день мчатся по снежному полю оленя, рассекая конными тонкий наст, серебристая колочая пыль кружится в воздухе.

Геннадий Холодов старательно поднимает высокий воротник своей дохи, защищая лицо от ветра. Только теперь, впервые за всю свою жизнь, молодой геолог почувствовал страшные безмолвные снежные пустыни и ощутил ее суровое дыхание.



На лыжах. Фото Г. Ложкина.

Красная площадь

Когда я прохожу по ней, Чекановой поступно армейца. Я слышу, как в груди моей Волнуетесь и бьется сердце.

Могучий город спит давно. И тихо в перьях и влеклах. Вонюх смотрит пристально в окно На часовых у мавзолее.

НЕВЫДУМАННЫЕ РАССКАЗЫ О ГРАНИЦЕ

2. Человек без имени

На одном из островов реки стоит советская пограничная застава. Маленькие приземистые здания до крыши засыпаны снегом. Небольшая вышка. Остатки хорошо вычищенных колесных осей и заснеженные концы другого, чужого мира.

По политической и боевой подготовке застава на японаторской проверке показала отличные результаты. Пограничники знают что это самое главное, самое важное. Но когда послушаешь, как скроменно докладывают пограничники о своих успехах в учебе, как спокойно и просто говорят они о задержании вооруженных диверсантов, то хочется как можно глубже познать истоки их мужества и отваги.

Пограничник оживился. Чувствовалось, что о своей жизни ему хочется поговорить по душам. Потом на его высокий лоб легли глубокие складки, и он начал свой рассказ: — Роился я не знаю где, родителей своих тоже не знаю. Вы не удивляетесь, если я вам скажу, что я их сироту не знаю даже своей настоящей фамилии и своего имени.

История одного завода

Девятилетнего, с семью послами, умеревшего Бата невольно рассказывал, что десятилетним мальчиком с отцом он охотился на месте, где теперь завод. Восемьдесят лет назад берега старого Хора в этом участке были самыми любимыми местами для охотников-уделейцев.

1940 году насчитывалось 73 человека, а в конце года—179 человек, систематическим выполнением и переобучением трудящихся, лучшей организацией труда поданами личный пример коммунистического отношения к труду.

— Ты только не плачь и не горюй, — говорила она, — я буду говорить а ты старайся понять. Тебя поборили на улице и доставили нам в детский дом еще грудным мальчиком. Время было тяжелое. Наступил на нас войной польские пань и фонбароны. И мы не знаем, может быть твою мать, убегаю от врагов, в страхе потеряла своих детей, может ее увезли поляки неизвестно куда. Тула в это время засакивала их разведка. Говорят только, что тебя нашли на улице завернутого в домотканую и ты очень громко кричал.

Потом поступил я в городе Суйн, там же на Украине, слесарем на завод, затем в электростанции монтером. Закончил Харьковский электротехнический школу, я стал специалистом электротехником. Жизнь шла как в сказке. Работал я хорошо. Меня за это часто премировали. Откуда дал бесприютную туристскую путевку. Объездила я много городов и сел, побывала в Кисево, Одессе и других местах.

Опровержение ТАСС

Американское агентство «Юнайтед Пресс» распространяет сообщение своего бухарестского корреспондента о том, что 9 советских военных кораблей приблизились к румынским территориальным водам близ Сулины.

Англо-германская война

Бомбардировка Лондона, Ливерпуля и Манчестера

ГЕРМАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

БЕРЛИН, 10 января. (ТАСС). Верховное командование сообщает, что вчера германская авиация произвела разведку над Англией вблизи Северного Шотландии. В ночь на 10 января германская авиация бомбардировала важные в военном отношении объекты Центральной и Южной Англии, особенно в Манчестере, Лестоне и Ливерпуле.

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 10 января. (ТАСС). Официально сообщается, что вчера немцами самолеты проявляли небольшую активность. В ночь на 10 января германские самолеты бомбардировали разные районы Англии, в том числе и Лондон. Материальный ущерб невелик. Как и во время предыдущих налетов, сброшено огромное количество зажигательных бомб. Налет на Англию продолжался несколько часов.

БЕСЕДА ГОПКИНСА С ЧЕРЧИЛЛЕМ, ИДЕНОМ И ГАЛЛФАКСОМ

ЛОНДОН, 10 января. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что личный представитель Румельта Гопкинс совещался вчера с Черчиллем, Иденом и Галлфаксом.

Военные действия в Африке

Артиллерийская перестрелка в районе Тобрука

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 10 января. (ТАСС). Официально сообщается, что 8 января английская авиация бомбардировала итальянские аэродромы и посадочные площадки в Восточной Ливии — Эль-Газала, Маргуба, Эль-Мия, Бенна, Бенгази и Тобрук. В Маргуба атакован с бреющего полета итальянский аэродром; 11 бомбардировщиков загорелись, другие — серьезно повреждены. В Бенна находилось около 100 самолетов противника, часть уничтожена, часть — повреждена.

ИТАЛЬЯНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

РИМ, 10 января. (ТАСС). Агентство Стефани передает, что итальянская авиация атаковала в западной части Средиземного моря английскую эскадру. Налеты подверглись также английские пароходы у берега острова Мальта. Один пароход торпедирован, другой поврежден. Вчера итальянские самолеты атаковали аэропорт Микаббы на острове Мальта. Они обстреляли из пулеметов неприятельские самолеты. Итальянские самолеты успешно бомбардировали военно-морскую базу Мальты. Повреждено 5 самолетов, 2 парохода и зенитная батарея. В Киренаике — артиллерийская перестрелка в зоне Тобрука. Итальянские самолеты бомбардировали порт Солуама.

МАЛЬТА

(СПРАВКА)

В итальянских и английских сводках неоднократно сообщалось о налетах итальянской авиации на остров Мальту. С первых же дней после вступления в войну Италия развернула военно-воздушные операции против этого острова, который является одним из объектов итальянских притязаний на Средиземном море.



Мальта — небольшой остров, расположенный в 90 километрах к югу от Сицилии. Выгодное расположение острова дает возможность базироваться на нем военно-морским и воздушным силам контролировать значительную часть средиземноморских путей. Его площадь — 300 кв. километров. На нем проживает свыше 260 тыс. человек. Главный порт — Ла-Валетта.

Большая часть острова бедна водами и почти лишена древесной растительности. Основное занятие населения — скотоводство и рыболовство. Почти 2/3 территории по природным условиям мало пригодны для земледелия, которое ведется лишь на террасах, разбитых на склонах холмов. Сеются пшеница, рожь, ячмень и кукуруза. Имеется много фруктовых насаждений. Промышленность незначительна, в частности — производство хлопчатобумажных изделий (кустарное), папирос, табака и ряд предметов широкого потребления. Чрезвычайно выгодное географическое положение Мальты на протяжении многих столетий привлекало к ней внимание народов, населяющих бассейны Средиземного моря. Мальту захватывали греки, карфагеняне, римляне, вандалы и готы. Она принадлежала Византийской Империи, мусульманам и норманнам. В XIII веке Мальта перешла к испанцам. В 1530 г. Карл V (испанский король) отдал Мальту рыцарскому ордену иоаннитов, известным с тех пор под названием «мальтийских рыцарей». В 1798 г. Мальту захватил Наполеон, оценивший стратегическое значение острова. В 1800 г. Мальта была занята англичанами и превращена ею в свою опорную базу на Средиземном море. В 1919 г. на острове большой размах приняло национальное движение. Это движение побудило английское правительство выработать систему два года для Мальты

Военные действия в Албании

Греки заняли г. Кайсуру

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 10 января. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что вчера греки отбили атаку итальянцев юго-западнее Москополе. Итальянцы понесли большие потери.

СВЯТА ИТАЛЬЯНСКОГО КОМАНДОВАНИЯ

РИМ, 10 января. (ТАСС). Итальянское командование сообщает, что на греческом фронте в расположении 11-ой армии происходит действия местного характера. На остальных участках артиллерийская перестрелка. В западной части Средиземного моря итальянские самолеты бомбардировали английские военные корабли. Поврежден один корабль. Сбит один истребитель противника. Два итальянских — не вернулись.

АМЕРИКАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

НЬЮ-ЙОРК, 10 января. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс передает, что греки захватили Лян (в 16 милях южнее Валоня). Итальянцы потеряли 150 убитыми и ранеными, 360 пленными, несколько полевых орудий и 8 пулеметов. Греки потеряли более 100 человек убитыми и ранеными.

ПОЛОЖЕНИЕ В ПАРИЖЕ

ВВШП, 10 января. (ТАСС). Газета «Жур-Эко де Пари» пишет, что все в Париже живет сейчас с сумкой в одной руке и продовольственными карточками — в другой. С 5 часов утра у магазинов собираются толпы, ожидающие хлеба, угля, мяса. Из овощей осталась репа. Употребление временных пещей вызывает много пожаров. Еще многочисленнее случаи отравления газом. В объявлении о слачквартир уже не пишут о площади и качестве, а просто отмечают, отапливаются, или нет. Квартира считается вполне удобной, если она расположена вблизи метро, которое стало единственным средством передвижения. Бензина в Париже очень мало. Запрещено пользоваться не только автомобилями, но и велосипедными моторами. По воскресеньям запрещена даже езда на велосипедах. Все парижане остаются дома. Вечером жизнь парализована отсутствием транспорта. Пользуясь тем, что хроника идет в кино в полусоветских залах, публика читает там газеты и письма, ибо в домах света нет.

ФИНЛЯДСКИЕ ГАЗЕТЫ О ПРОДОВОЛЬСТВЕННОМ ПОЛОЖЕНИИ В ФИНЛЯДИИ

ХЕЛЬСИНКИ, 10 января. (ТАСС). Вчера газета «Суомен социалдемократти» опубликовала письмо рабочего, указывающего, что норма выдачи хлеба по карточкам недостаточна. Автор отмечает, что на рынках и в магазинах почти нет мяса. Редко и не везде можно получить яйца, свежую рыбу, консервы. В ряде мест — недостаток дров. Газета «Хельсингин савонат» пишет, что недостаток кормов привел к массовому убоям скота; она предлагает увеличить посевную площадь картофеля на 50 процентов или на 40 тысяч гектаров. В связи с решением правительства провести учет запасов кормов, газета «Суомен социалдемократти» пишет, что «следствие плохого распределения кормов, во многих районах убой скота достиг таких размеров, что это грозит причинить серьезный ущерб народному хозяйству. Вследствие недостатка кормов крестьяне режут ценный породистый скот».

Военные действия в Китае

В Центральном Китае японские войска, отступившие под натиском китайских войск к югу от Янцзюта (провинция Хубэй), получили подкрепления и 8 января вновь начали наступление. Весь день 8 января происходили бои вокруг Янцзюта. В Северном Китае без существенных перемен.

Военные действия между Таи и Французским Индо-Китаем

НЬЮ-ЙОРК, 10 января. (ТАСС). Как передает агентство Ассошиэтед Пресс из Ханоя, французские военные власти в Ханое указывают, что французские самолеты уничтожили 40 самолетов Таи. Французские гидросамолеты атаковали аэродромы Таи. Самолеты Таи бомбардировали города Французского Индо-Китая. В городе Сирпан насчитывается 22 убитых. Французы подтверждают, что их войска отступили от 8 до 16 километров в глубь провинции Камбоджа на заранее подготовленные позиции. Отдельные отряды войск Таи атакуют различные пункты в провинциях Лаос и Камбоджа. В военном сообщении Таи говорится, что войска Таи пропихиваются в провинции Камбоджа. 8 января 90 самолетов Таи усиленно бомбардировали эту часть Индо-Китая Город Сисонг в огне. Самолеты Таи благополучно вернулись. Французские войска отступают далеко в глубь страны. 8 января произошла артиллерийская дуэль через реку Меконг. В Таисе разрушены нефтехранилища, возник большой пожар.



Подготовка к лыжным кроссам

Лыжный переход на 1300 километров

АЛЕКСАНДРОВСК-на-САХАЛИНЕ. (По телеграфу, от наш. корр.). 11 января в 10 часов утра в Александровске для старта большого лыжного перехода вокруг Советского Сахалина. В пробеге участвуют 8 бойцов пограничников — отличников боевой и политической подготовки. В составе команды — младший командир Семен Рогов — капитан, Григорий Коростов — лейтенант, Виктор Панков — парторг команды, Потекин, Камнев, Калев, Чернышев, Безинско. В течение месяца участники перехода тренировались под руководством опытного инструктора, они прошли на лыжах свыше тысячи километров. Им предстоит пройти расстояние 1300 километров за 26 холдовых дней. В нескольких пунктах они будут проводить беседы о подготовке к XVIII Партиконференции, о XX-летию пограничных войск НКВД.

АЛЕКСАНДРОВСК-на-САХАЛИНЕ. (По телеграфу, от наш. корр.). Комсомольский физкультурный актив Сахалина готовится к Всесоюзному лыжному кроссу имени XXIII годовщины РККА. В Александровске ежедневно организуется тренировочные вылазки, проводится слачд норм ГТО. Во главе соревнующихся стоит комсомольский актив. В первый день заочных соревнований 5 января езд на лыжах ГТО по лыжам секретаря обкома комсомола тов. Андреев, его примеру последовали все работники обкома и горкома ВЛКСМ.

Комсомольцы Рыбновского района задание 1940 года по подготовке лыжников ГТО 1-й ступени выполнили на 103 процента. Кроме тренировочных походов, слачд норм они сейчас готовят лыжный поход на 80 километров. В походе примут участие 16 человек.

НА ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ Комсомольцы Дальневосточной железной дороги, вызвав на соревнования амурских железнодорожников на лучшую подготовку к комсомольскому кроссу имени XXIII годовщины РККА, взяли обязательство охватить лыжными спортом не менее пяти тысяч комсомольцев. Это обязательство выполнят лыжные команды. Всего создано 800 команд по пять человек в каждой. Среди передовых лыжников дороги — комсомольцы Облучевского отделения, где создано 200 команд 182 лыжника слачд норм. Секретарь комсомольской организации паровозного депо Облучье тов. Калитров тов. Калитров примером увлечает за собой молодежь отделения. Его итерка первая прошла на лыжах 70 километров. В лепо слачд нормы 65 человек. Более 40 лыжных команд дороги провели тренировочные походы на 70 километров, 44 команды — на 50 более 20 — на 40 километров, остальные прошли на лыжах до 25 километров.

МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ НА ПЛОЩАДИ СВОБОДЫ. Сегодня на городской елке на площади Свободы состоится массовое гуляние, посвященное окончанию зимних каникул. Днем состоится соревнования по хоккею на кубок края. Встретятся команды: «Динамо» — завод имени Молотова, «Спартак» — Амурская Краснознаменная флотилия, ДКА — «Локомотив». С 18 часов начинается массовое катание, будет играть духовой оркестр, организуются игры, танцы. Вечером — фейерверк, ракеты.

Бюро комиссии. Отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б) 12 января, в 7 ч. вечера, в клубе УНКВД организует платную лекцию на тему: «Классицизм марксизма-ленинизма о браке и семье». Лектор крайкома ВКП(б) тов. Мороз. Билеты продаются в Доме партия, в горкоме и райкомах ВЛКСМ.

НА ДНЯХ! НА ДНЯХ!!

Хабаровская краевая контора «Главкинопрокат» выпускает на экраны звуковых установок края новые художественные фильмы

Advertisement for films 'Сибиряки' and 'Тимур и его команда' showing cast and production details.

Advertisement for the Theatre of the Red Army, listing plays like 'Снупой' and 'Мария Стюарт'.

Advertisement for the Giant Cinema (Кинотеатр Гигант) showing the film 'Яков Свердлов'.

Advertisement for the Cinema (Кинотеатр Совкино) showing the film 'Бабь'.

Advertisement for the Evening of Artists of Moscow and Leningrad (Вечер артистов московской и ленинградской эстрады).

Advertisement for job openings in various departments, including accounting and technical work.